

Recenzija: Bio Beauté by Nuxe roll-on dezodorans

Riječ je o roll-onu, a ne antiperspirantu, dakle ne očekujte blokadu znojenja (što je i bolje). Tekstura jest lagano ljepljiva, ali se vrlo brzo upija i ostavlja prekrasan svjež miris, a ne ostavlja osjećaj prvotne ljepljivosti s kuglice, niti bilo kakve tragove na odjeći (ipak pričekajte malo da se osuši jer bi mogla na odjeću prijeći mokra mrljica, koja doduše brzo nestane). U mirisu dominiraju citrusi i pačuli

Već dugo vremena tražim dezodorans koji će me čuvati od znojenja, a neće imati alkohol i aluminijske soli među svojim sastojcima. Vjerujem da mnoge od vas žele osjetljivo područje pazuha, koje je i zbog depilacije nerijetko iritirano, njegovati samo najnježnijim preparatima. Također, vjerujem da mnoge od vas, kao i ja, usprkos uvjerenjima kako nisu štetne za zdravlje, ipak žele pod svaku cijenu izbjeći aluminijske soli. Dezodorans je nešto što na sebe nanosimo svakodnevno, i to ne područje koje je prepuno žljezdanog tkiva i u blizini dojki. Zato mislim da itekako moramo paziti što tamo stavljamo svakoga dana.

Do sada nisam imala puno sreće s pronalaženjem prirodne, organske, nježne, ali istovremeno učinkovite njege, koja će me čuvati od znojenja i zaustaviti loš miris, posebno ljeti. Većina dezodoransa bez aluminij klorhidrata naprosto mi nije držala. Inače, danas je u kozmetičkim proizvodima dozvoljena upotreba čak 25 različitih sastojaka koji sadrže aluminij, a aluminij klorhidrat, koji se upotrebljava u antiperspirantima, je jedna od najčešće upotrebljavanih aluminijskih soli. Provedena su mnoga istraživanja o štetnosti antiperspiranata s aluminij klorhidratom, koja su potvrdila da dermalna apsorpcija kozmetičkih proizvoda koji sadrže aluminij pokazuje neurotoksične efekte i smanjuje mušku reproduktivnu moć. Kancerogenost nije izrijekom dokazana. Ipak, smatram da svatko odlučuje o svome zdravlju pa ako već postoji toliko sumnji u neki sastojak, ja osobno pokušavam ga izbjeći ili svesti na najmanju moguću mjeru.

Nedavno sam na poklon dobila novitete iz [Bio Beauté by Nuxe citrusne linije za njegu tijela](#), među kojima je i ovaj roll-on dezodorans. Sastav mu je odličan – sadrži 10 esencijalnih ulja (citron, naranča, pačuli, kardamom, klinčić, guaiac drvo, cedar: s pročišćavajućim svojstvima koja sprječavaju razvoj bakterija), [Elemi](#) (Filipini), Bucchu (Južna Afrika), sandalovina: s omekšavajućim svojstvima za kožu. Sadrži također i 5

cvjetnih vodica s astrigentnim, čistećim, omekšavajućim i pročišćavajućim svojstvima: lavanda, ružmarin, kadulja, paprena metvica, matičnjak. Prah škroba upija suvišnu vlažnost na površini kože, a aloe vera smanjuje iritacije i osjećaj neugode na koži. Formula mu je bez alkohola i aluminijskih soli.

Riječ je o roll-onu, a ne antiperspirantu, dakle ne očekujte blokadu znojenja (što je i bolje). Tekstura jest lagano ljepljiva, ali se vrlo brzo upija i ostavlja prekrasan svjež miris, a ne ostavlja osjećaj prvotne ljepljivosti s kuglice, niti bilo kakve tragove na odjeći (ipak pričekajte malo da se osuši jer bi mogla na odjeću prijeći mokra mrljica). U mirisu dominiraju citrusi i pačuli. Pazuh je njegovan, gladak i stvarno fino miriši. Miris traje i traje i znoj ne probija. Istina, do sada baš nije bilo prevruće, ali ja se dosta znojim i inače, pa bih u ova dva tjedna, koliko ga koristim, već primijetila da ne drži. Baš sam zadovoljna da sam napokon našla nešto bez aluminija, što je tako nježno, s tako kvalitetnim sastojcima, a tako učinkovito i mirisno. Budući da sadrži dosta eteričnih ulja, ipak vam savjetujem da ga najprije isprobate na unutrašnjem dijelu podlaktice tako da provjerite jeste li na nešto alergični.

Cijena: 60 kn